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 میهمانی خانوادگی
با مرگ زن همسایه تمام شد 

ادعای یک متهم به سرقت:

2 زن زندگی مرا نابود کردند
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مردی که به اتهام سرقت سریالی 
باتری خودروها دستگیر شده مدعی شد یک زن با ترفندی خاص 

او را وارد باند سرقت کرده است.
به گزارش »ایران«، نیمه شب شنبه گذشته، مأموران گشت کلانتری 
به راننده پرایدی مشکوک شدند که بی‌هدف در محدوده دهکده 
المپیک می‌چرخید. وقتی مأموران او را متوقف کردند راننده که 
شوکه شده بود شروع به تناقض گویی کرد اما وقتی در صندوق 
عقب را باز کردند زیر یک پتو، چهار باتری خودرو پیدا شد. راننده 
نیز به ناچار به سرقت سریالی باتری خودروها با همدستی مرد 
جوانی اعتراف کرد. بدین ترتیب به دستور بازپرس خاکزاد از شعبه 
دهم دادسرای ویژه سرقت، متهم در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی 
قرار گرفت و تحقیقات برای دستگیری همدست متواری او ادامه دارد.

 
سرقت به دستور یک زن

 مهران، متهم 35 ساله‌ای است که به اتهام همدستی در سرقت
4 باتری بازداشت شده است.

سابقه داری؟
سابقه مواد مخدر دارم اما این اولین باری بود که به خاطر سرقت 

بازداشت شده‌ام.
به خاطر مواد مخدر سرقت کردی؟

نه به خاطر یک زن سرقت کردم. به خاطر یک زن معتاد شدم به 
خاطر یک زن دیگر سارق. 

یعنی چی؟
خیلی سال قبل عاشق پرستو شدم، تا پای ازدواج هم رفتیم اما 
نمی‌دانم چه شد که به من رو دست زد. یک شب مانده به مراسم 
عقد کنان، خانواده‌اش تماس گرفتند و گفتند دخترمان نظرش 
عوض شده است. من خیلی بدشانسم همین شکست عشقی 
باعث شد معتاد شوم. برای اینکه بتوانم هزینه مواد مخدرم را تهیه 

کنم، مواد می‌فروختم و 5 بار هم به این اتهام بازداشت شدم.
گفتی به خاطر یک زن، دزد شدی؟

چند وقت قبل از طریق یکی از دوستانم با فرنگیس آشنا شدم. 
فرنگیس بچه دارد و به من گفت شرایط مالی‌اش بد است و برای 
تهیه شیر خشک بچه‌اش نیاز به پول دارد. من هم جو گیر شدم و 
با برادر فرنگیس برای سرقت رفتم. آن زمان نمی‌دانستم فرنگیس 
چه نقشه‌ای برایم کشیده است و حالا که بازداشت شده‌ام به 
نقشه‌اش پی بردم. البته من فقط راننده بودم و برادر فرنگیس 
در چشم برهم زدنی باتری ماشین‌ها را سرقت می‌کرد. چهار تا 
ماشین را در کمتر از یک ربع سرقت کرد. باتری‌ها را تحویل من 
داد و از من خواست که به میدانی در دهکده المپیک ببرم و تحویل 

مالخر بدهم که دستگیر شدم.
یعنی فرنگیس فقیر نبود؟

خانواده فرنگیس مافیا بودند. هر کدامشان یک جرم در پرونده 
شان دارند. برادرهایش سارق هستند و پدرش به خاطر خرید و 
فروش مواد مخدر در زندان بود که فوت کرد. الان که بازداشت 
شده‌ام فهمیده‌ام که نقش بازی کرد تا مرا به دام بکشد و 

همدستشان شوم.

خبر

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مردی که 10 
سال قبل پس از قتل دوستش به کشور 
آلمان گریخته بود، با ورود به ایران دستگیر 

و محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، آذر سال 1394 گزارش 
مرگ مرد جوانی به نام بهرام در یکی از 
درمانگاه‌های رباط کریم به پلیس اعلام شد. 
بررسی‌های تیم جنایی نشان داد وی بر اثر 
ضربه چاقو به ران پا و خونریزی شدید فوت 
کرده و فردی که او را به درمانگاه رسانده بود 

نیز متواری است.
در ادامه مأموران با تحقیقات میدانی و 
اظهارات شهود دریافتند که عامل قتل مردی 
به نام فریبرز بوده است. با مشخص شدن 

این موضوع، مأموران به سراغ فریبرز رفتند 
اما دریافتند که متهم پس از جنایت به ترکیه 

و از آنجا به آلمان رفته است.
10 سال بعد از این ماجرا در حالی که مأموران 
همچنان به دنبال ردی از فریبرز بودند، متهم 
که فکر می‌‌کرد پرونده بسته شده است، به 
ایران برگشت اما خیلی زود شناسایی و 

دستگیر شد.
فریبرز در جریان بازجویی‌ها به قتل بهرام 
اعتراف کرد و گفت با همدستی مردی به نام 

خسرو مرتکب قتل شده است.
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.

گروه حوادث: زن جوان که با بچه هایش به خانه مادرش رفته بود 
تصور نمی‌کرد این میهمانی خانوادگی او را با اتهام قتل شبه عمد 

روبه‌رو کند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی قبل مرگ مشکوک زن 
میانسالی به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد و با گزارش این 
خبر تیم جنایی راهی محل شدند. مقابل در آپارتمان طبقه دوم، جسد 
زن میانسال همسایه افتاده بود و چند قدم آن طرف‌تر نیز زن جوانی 
در حال گریه و زاری بود و مدام می‌گفت: »من نمی‌خواستم این اتفاق 

بیفتد نمی‌خواستم او بمیرد.«
زن جوان در تحقیقات گفت: »امروز به همراه بچه‌هایم به خانه مادرم 
آمدیم. دو فرزندم کوچک هستند و شیطنت‌های کودکانه دارند. آنها 
سرگرم بازی و سرو صدا بودند که همسایه طبقه پایین مادرم به اینجا 
آمد و به خاطر صدای بچه‌ها تذکر داد و گفت که شیطنت آنها مخل 
آسایش او شده و نمی‌تواند استراحت کند. من ابتدا عذرخواهی کردم 
و گفتم به بچه‌هایم تذکر می‌دهم اما او حرفش را مدام تکرار می‌کرد و 
آنقدر بحث کرد که من هم عصبانی شدم و با دست ضربه‌ای به قفسه 
سینه‌اش زدم. اما فکر نمی‌کردم این کار باعث فوت وی شود.« به‌دنبال 
اظهارات زن جوان، جسد به دستور بازپرس شعبه دوم دادسرای امور 
جنایی به پزشکی قانونی منتقل شد و متخصصان پزشکی قانونی با انجام 
معاینات اعلام کردند علت مرگ استرس ناشی از درگیری بوده است.

با مشخص شدن این موضوع زن جوان با اتهام قتل شبه عمد روبه‌رو 
شد و پرونده پس از تکمیل برای محاکمه به دادگاه فرستاده خواهد شد.

آتش‌سوزی در یک مرکز خرید بزرگ واقع در کراچی پاکستان، ۶ 
کشته بر جا گذاشت. به گزارش بی‌بی‌سی، این آتش‌سوزی 
مهیب شامگاه شنبه در مرکز خرید »گل پلازا« در شهر کراچی رخ 

داد و ۶ تن کشته و دست‌کم ۲۰ نفر مجروح شدند.
بر اساس گزارش‌ها، در این حادثه یکی از آتش‌نشان‌ها بر اثر 

فرو ریختن ساختمان جان باخت. پلیس و مقامات امداد و نجات 
پاکستان اعام کردند امدادگران اندکی پس از ساعت ۱۰ شب به وقت 
پازا«  به »گل  محلی 

اعزام شدند.
رسانه‌های  گفته  به   
اکثر صاحبان  محلی، 
ل  حا ر  د ه‌ها  ز مغا
ی  ‌ها ه ز مغا بستن 
خود یا هنگام وقوع 
آتش‌سوزی و گسترش 
سریع آن، آنجا را ترک 
کرده بودند. تصاویر تلویزیونی، آتش‌نشانان را با لباس‌های محافظ 
در حال مبارزه با شعله‌های آتش‌ نشان می‌دهد. چندین کامیون 
آتش‌نشانی از نردبان، ماشین‌های آب‌پاش و شیلنگ برای خاموش کردن 
کف ساختمان استفاده کردند، جایی که شعله‌های آتش از پنجره‌ها و 
بالکن‌ها به بیرون زبانه می‌کشید و دود سیاه غلیظی در آسمان شب 

بلند شده و از چندین متر دورتر قابل مشاهده بود. 
در این حادثه، نیمه پشتی ساختمان فرو ریخت. علت آتش‌سوزی بعد از 

تحقیقات تخصصی اعلام خواهد شد. 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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2 1 8 4 9 6 3 7 5
9 5 7 3 8 2 6 4 1
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1 4 6 8 2 3 9 5 7
5 2 9 1 6 7 8 3 4
8 7 4 2 3 9 5 1 6
6 3 1 5 4 8 7 9 2

2 7 4 3 5 6 9 8 1
5 8 9 2 1 4 7 6 3
1 3 6 9 7 8 4 2 5
9 4 5 8 2 1 3 7 6
3 6 1 7 9 5 8 4 2
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8 2 7 3 4 5 1 6 9
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4 7 8 9 1 3 2 5 6

4 6 1 7 8 3 2 5 9
7 8 9 5 1 2 3 4 6
3 5 2 4 6 9 1 8 7
2 9 5 8 3 7 4 6 1
8 7 6 1 2 4 5 9 3
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5 4 8 9 7 1 6 3 2
9 1 3 2 4 6 8 7 5

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - آکواریوم - مدعی‌العموم

2 - مردن در اثر حادثه - شایسته، سزاوار 
- نور اندک

3 - اسم دخترانه - گریز - مسابقه اتومبیلرانی
4 - شکلک - شبکه رایانه‌ای - امپراطور روم - تقویت 

خاک
5 - پاسخ منفی - پایه‌ها و درجات - عنصر نمک

6 - مرکز »ژاپن« - ترس - عدد توحیدی
7 - رشک‌برنده - امتحان - نیروها

8 - التماس کننده - از جنس مس - نصف صورت
9 - چرخ نخ‌ریسی - اجباری و ناگزیر - محله تهران

10 - پهلوان، دلیر - چگونگی انجام گرفتن یک کار - پدر 
شعر پارسی

11 - بخشوده - از جان گذشته - یک روش جراحی برای 
ایجاد سوراخی در معده با ھدف رساندن غذا و مایعات

12 - کنار - کالابرگ - رمق آخر - عبرت و پند
13 - صلح پس از جنگ - کج و مایل - فینال

14 - عرصه نبرد - رسم، روش - خبرگزاری »ایتالیا«
15 - دودمان مأمون - جایی که در آنجا در انتظار 

فرصت مناسب برای حمله کردن باشند

 T:عمودی
1 - بازیگر فیلم »جهیزیه« )روی پرده سینما( - کامل

2 - ناپاک - اتاق زندانی - ضد »فراز«
3 - فیلمی به کارگردانی »جو رایت« - ساز ارامنه - آغاز 

شده
4 - مقیاس - ابزار رایانه‌ای - از خدایان باستان - گلی 

سفید و خوشبو
5 - طفل - سازمان جهنمی قبل از انقلاب - ساز شکوه‌گر

6 - سفید آذری - لازم - نوعی از تومورها
7 - بن‌بست بدن - کارگر بدون مزایا - درجه و حالت 

خوب
8 - خوراک اغلب ایرانی‌ها - شامگاهان - از انواع تشک

9 - مخلوطی از سبزی‌های محلی در شمال کشورمان - 
شفیع و مددکار - بزرگ‌زاده

10 - حجاب خانم - پول »چین« - پس ندادنی خسیس!
11 - راندن بی‌ادبانه - شهری حومه »میبد« استان یزد - 

حسابرس
12 - مهمانی، جشن - حرف عطف - ابزار اضافه - کلمه 

تنبیه
13 - انبوهی - پرنده‌ای خاکی‌رنگ و کوچک‌تر از کبوتر - 

یک‌ششم ملک و زمین
14 - مرکز »نروژ« - وجه رایج اروپا - افسونگر

15 - مژده - اثری باستانی از دوره هخامنشی در 
»برازجان«

 W:افقی
‏1 - گازی شیمیایی با بوی تند و طعم 

سوزان - قله‌ تهران
2 - دوم عرب - سرایدار - درخشندگی

3 - شفاف و شیشه‌ای - سنت - تیر
4 - گرگ - شکایت کردن - بیماری تتانس - کشتی جنگی 

بزرگ
5 - گرما - شبیه آلبالو - سرعت

6 - ادب آموختن - شامه - عصاره میوه

7 - سنگ مرمر - قرصی آرام‌بخش - علامتی در ریاضی
8 - جمع ورق - رود مرزی - چند نفر که در یک خانه زندگی 

می‌کنند
9 - اسب چاپار - فلزی است نقره‌ای رنگ - استواری و 

پایداری
10 - تیر پیکاندار - رسیدن به غایت امری - ملاحظه

11 - مؤذن پیامبر اکرم)ص( - ضروریات - فلز سرچشمه
12 - صورت غذا - نوعی بستنی - مقابل »روز« - دمیدن با 

دهان
13 - علامت مخصوص - یار - نور اندک

14 - چک مسافرتی - پارچه روبالشی - نزدیک قزوین
15 - کتاب »لرد بایرون« - بخش شرقی آسیا

 T:عمودی
1 - دیدگاهی فلسفی - کشیده شده

2 - انس گرفته - غافل، بی‌خبر - حقه

3 - الهه عشق - سراپرده - کولاک
4 - درخشان - حرف سوم یونانی - نوعی گیره مو - خمیده

5 - ملعون تاریخ - چالاک - پول »بلغارستان«
6 - حرف تنفر - نماهنگ - کشور

7 - چه کسی را؟ - پوشاندن سطح فلز - شهر مجسمه‌ها
8 - اشعه پزشکی - مخفیانه - نرمی

9 - سکه سیاه مسی - گلزن سابق »آث‌میلان« - ابزار 
کباب‌پزی

10 - برادر و خواهر غیر هم‌خون - زندگانی - نت منفی
11 - اسب آذری - ناخوشایند - از اقوام آسیای میانه
12 - موی بلند - کوشک - شهروند و ساکن - مانند

13 - برای بهتر شدن طعم غذا استفاده می‌شود - جامه 
- نام پسرانه

14 - نامی برای خانم‌ها - جمع اسیر - آقا در گویش فرنگی
15 - طرح ملموسی برای نمایاندن کالای مورد نظر - ادیب 

ایرلندی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8939شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر و فرزند مقتول 

درخواست قصاص کردند.
سپس همسر مقتول به جایگاه رفت و گفت: 
»وقتی همسرم را کشتند فرزندم یکساله بود و 
حالا 10 ساله است من او را به سختی و یتیمی 
بزرگ کردم. هر دو متهم از دوستان همسرم 
بودند. بارها از بهرام خواستم تا دور آنها را خط 
بکشد اما به حرف‌هایم توجهی نکرد و آخرش 

هم او را کشتند. روز حادثه خسرو با همسرم 
تماس گرفت و قرار ملاقات گذاشتند اما 
جسدش را تحویل گرفتم. فریبرز به نان 
شبش محتاج بود . همسرم روزی دو وعده 
برایش غذا می‌‌گرفت و لباس برایش می‌‌خرید 
و کمکش کرد تا زندگی اش سروسامان بگیرد 

اما او به جای قدردانی همسرم را کشت.«
پس از آن فریبرز به جایگاه رفت و گفت: »همسر 
مقتول راست می‌‌گوید. بهرام خیلی به من کمک 

کرد و دستم را گرفت. اما وقتی دید زندگی ام سر 
و سامان پیدا کرده از من درخواست پول کرد. 
من هم به او پول قرض دادم اما حاضر نبود 
قرضش را پس بدهد. وقتی  پولم را خواستم  در 
جوابم گفت خیلی نمک نشناسی من چندسال 
بدون منت کمکت کردم حالا یقه ام را گرفتی که 
پولت را پس بدهم.  او درست می‌‌گفت اما من 
می‌‌خواستم هرجوری شده پولی که به او قرض 
داده بودم را پس بگیرم که سر این موضوع 
دعوایمان شد و او مرا کتک زد. چند روز بعد 
چاقویی در جیبم گذاشتم تا اگر بازهم بهرام 
خواست کتکم بزند از خودم دفاع کنم که منجر 

به قتل او شد. باور کنید قصدم کشتن او نبود.«
بعد از فریبرز، خسرو به قضات گفت: »من 
نقشی در ماجرا نداشتم.  با دوستانم فوتبال 
بازی می‌‌کردیم که دیدیم فریبرز با چاقو بهرام 
را زد. بهرام بلند شد و دو قدم راه رفت و افتاد 
روی زمین و کمک خواست که من او را با ماشین 
خودش به بیمارستان رساندم و بعد هم 
بیمارستان را ترک کردم.  حالا بعد از 10 سال به 

من اتهام معاونت در قتل زدند که قبول ندارم.«
با پایان اظهارات متهمان قضات برای صدور 

رای وارد شور شدند.

پایان فرار 10 ساله
قاتل به آلمان 

ن
ها

ج
ث 

اد
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پلیس اتریش اعلام کرد در تازه‌ترین حادثه سقوط بهمن در مناطق 
آلپاین، غرب اتریش و در نواحی کوهستانی مرکز این کشور 5 اسکی‌باز 
اهل چک جان خود را از دست دادند. مقامات می‌گویند دو نفر دیگر 
نیز زخمی شده‌اند که حال یکی از آنها وخیم است. چهار اسکی‌باز 
نیز در یک رانش برف در دره گاستین، در جنوب شهر سالزبورگ، کشته 
شدند. به این ترتیب تعداد تلفات ریزش بهمن در این منطقه 
به 9 نفر رسید. به گزارش گاردین، بهمن در سراسر کوه‌های 
آلپ از هفته گذشته و پس از بارش سنگین برف، قربانیانی 

است.    گرفته 
پلیس در بیانیه‌ای اعلام کرد که بهمن، 5 نفر از یک گروه هفت 
نفره از اسکی‌بازان اهل چک را در منطقه »مورتال« با خود برد و آنها 
را به طور کامل دفن کرد. نیروهای امداد توانستند قربانیان مدفون 
شده را پیدا کرده و تا حدی بیرون بیاورند اما با وجود امدادرسانی 

سریع، این افراد مرده بودند. 

5 اسکی‌باز زیر بهمن دفن شدند  6 کشته در آتش‌سوزی »گل پلازا«

پاکستان

اتریش


